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Aufgabe 1 (3 Punkte)
Uberpriifen Sie, ob A € C**® mit
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diagonalisierbar ist.
Aufgabe 2 (2 Punkte)

Sein > 3und ¢ : VXV — R eine symmetrische Bilinearform des R—Vektorraums V.
Sei
R:={v eV :Vw e Vgilt ¢(v,w) = 0}.

(Man nennt R das Radikal von ).

Sei nun B = {vy, v, ,v,} eine Basis von V und ¢ gegeben durch
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Berechnen Sie das Radikal R von ¢. Welche Dimension hat R?

Aufgabe 3 (5 Punkte)

Sei A € R™" positiv definit und sei y € R". Weiterhin sei ¢ : R* — R gegeben
durch

(a) Zeigen Sie, dass ¢(z) nach unten beschrénkt ist.

(b) Berechnen Sie ein zy € R", so dass ¢(zo) minimal wird. Zeigen Sie, dass es
genau ein solches zy gibt.



